



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел рабочую встречу по вопросам соблюдения прав участников долевого строительства



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Пензенской области Игнатенков В.В. провел выездную рабочую встречу с представителями Министерства градостроительства и архитектуры Пензенской области и руководством строительных организаций.

В ходе мониторинга соблюдения прав дольщиков осуществлен выезд на объекты капитального строительства – строящиеся многоквартирные жилые дома по улице Урицкого в Ленинском районе и микрорайоне № 6 в Октябрьском районе города Пензы, сроки ввода в эксплуатацию которых ранее переносились. Дома возводятся, в том числе, с привлечением средств физических лиц, заключивших договоры долевого участия строительства.



На сегодняшний день степень готовности многоквартирного жилого дома по улице Урицкого составляет 95%, в микрорайоне № 6 – 60%.

На строительных площадках Игнатенков В.В. с представителями Министерства градостроительства и архитектуры региона и директорами организаций-застройщиков обсуждены этапы строительства объектов капитального строительства, соблюдение сроков ввода их в эксплуатацию. В настоящее время работы ведутся в соответствии с разработанными графиками. В следственное управление обращения дольщиков о нарушении их прав по указанным объектам не поступали.

В ходе рабочей встречи обсуждены вопросы межведомственного взаимодействия с министерством, информирования следственного управления о нарушении сроков строительства и поступлении жалоб о нарушениях прав дольщиков.

Изображения



24 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1826467>